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                                                                                                                           Γρεβενά 27 Αυγούστου 2024 

ΠΡΟΣ 

1) Βουλευτή Γρεβενών 

2) Αντιπεριφερειάρχη Γρεβενών  

3) Δήμαρχο Γρεβενών  

4) Δήμαρχο Δεσκάτης  

5) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  

6) κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ) 

7) κ. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.) 

8) Μέλη μας  

                                    

                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΓΗΣ 
 
 

   Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Γρεβενών μετά τις συνεχείς μετακινήσεις-αποσπάσεις των 

συναδέλφων χωρίς την επιθυμία τους, είναι υποχρεωμένη να καταγγείλει την άναρχη και χαώδη μέχρι και 

σήμερα κατάσταση που επικρατεί το τελευταίο χρονικό διάστημα στους κόλπους της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

  Παρά τις καταγγελίες μας το προηγούμενο χρονικό διάστημα, εξακολουθεί η απαράδεκτη τακτική της 

Φυσικής Ηγεσίας των αθρόων και σε πολλές φορές εξαναγκαστικών αποσπάσεων αστυνομικών αλλά 

και  οχημάτων από την Διεύθυνσή μας σε άλλες περιοχές της Χώρας. Γίνεται αντιληπτό ότι μείζον ζήτημα 

αποτελεί ΜΟΝΟ η αστυνόμευση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με την αφαίμαξη ανθρώπινου δυναμικού και 

εξοπλισμού από περιοχές της επαρχίας να μην έχει προηγούμενο!! 

   Πρόκειται ολοφάνερα για παράτυπη και καταχρηστική τακτική, καθώς οι έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες 

που απαιτεί ο νόμος για την εκτέλεση αποσπάσεων υφίστανται μόνο στη σφαίρα φαντασίας κάποιων. 

   Πολιτική και Φυσική Ηγεσία επανέφερε την Ελληνική Αστυνομία και τους συναδέλφους μας στις μαύρες 

περιόδους των μεταβατικών αποσπάσεων της δεκαετίας του 1990, τότε που οι συνάδελφοι δεν ήξεραν που 

θα εκτελέσουν υπηρεσία και που θα καταλύσουν, αγνοώντας ότι οι συνάδελφοι μας είναι οικογενειάρχες με 

μικρά παιδιά και υποχρεώσεις και με τις εξαναγκαστικές αποσπάσεις διαταράσσεται ο οικογενειακός 

προγραμματισμός προκαλώντας υπέρμετρο ψυχολογικό βάρος στους συναδέλφους που αποσπώνται χωρίς 

τη θέληση τους. 

Να γνωρίζουν άπαντες ότι λόγο τον υπερβολικών αυτών αποσπάσεων στην Αττική αλλά και σε άλλες 

περιοχές, η Αστυνομία στην πόλη μας υπολειτουργεί και η αστυνόμευση είναι ελλειπής. 
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    Καταγγέλλουμε με τον πλέον απερίφραστο τρόπο τις άδικες, εξαναγκαστικές και υπερβολικές σε αριθμό 

αποσπάσεις και καλούμε την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία να προβούν στην αναστολή εκτέλεσης τους και 

απαιτούμε εξορθολογισμό του αριθμού των αποσπάσεων, άμεση διακοπή των εξαναγκαστικών αποσπάσεων 

και  εφαρμογή τρόπου δίκαιης και αντικειμενική επιλογής των επιθυμούντων προς απόσπαση συναδέλφων 

σύμφωνα με το οργανόγραμμα, τη συνολική δύναμη και τις λοιπές ιδιαιτερότητες κάθε Διεύθυνσης. 

    Έχοντας απόλυτα ως γνώμονα και αποστολή μας την εκπλήρωση του συνδικαλιστικού μας ρόλου, 

ενημερώνουμε τον Βουλευτή Γρεβενών  τον Αντιπεριφερειάρχη Γρεβενών τον Δήμαρχο Γρεβενών τον 

Δήμαρχο Δεσκάτης και την τοπική μας κοινωνία για την αποδυνάμωση της  Διεύθυνσής Αστυνομίας 

Γρεβενών  καθώς η φυσική μας ηγεσία δεν ενδιαφέρεται για τους πολίτες της επαρχίας θεωρώντας τους 

δεύτερης κατηγορίας, εκμηδενίζοντας την Αστυνομική παρουσία. 

    Αναμένουμε να ΠΑΡΟΥΝ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ σε αυτές τις συμπεριφορές που μεταχειρίζεται τον 

Έλληνα Αστυνομικό ως τσουβάλι κατατάσσοντας τον σε πολίτη τριτοκοσμικής χώρας, καλείται να 

μετακινείται παρά τη θέληση του για την δήθεν κάλυψη αναγκών αστυνόμευσης που μπορούν κάλλιστα να 

καλυφθούν με την ορθολογική κατανομή του προσωπικού και την ενίσχυση νευραλγικών υπηρεσιών πρώτης 

γραμμής.  
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